









# „GRAPHIC”

a világ legjobb és legolcsóbb

# IRÓGÉPE

KAPHATÓ:

Dobay János könyvkereskedésében

GYULÁN.

108 2-3



Vetés ideje: Augusztus és szeptember.  
Ültetés távolsága: 15—20 cm.  
Talaj minőségére fel trágyázott.

**Mauthner-féle magvak**

Aussaatzeit: August und September.  
Pflanzweite: 15—20 Cm.  
Bodenbeschaffenheit: Gut gedüngt.

## A Mauthner-féle hírneves konyhakerti- és virágmagvak

zárt és hatóságilag védett csomagokban, a törvényesen bejegyzett **medve-védjeggyel** valamennyi nagyobb fűszer- és vaskereskedésekben kaphatók.

A Budapest Andrassy-ut 28. szám alatt létező Mauthner Üdön exég csakis olyan csomagoknál vállal teljes jóváhírlást egészen friss és valódi magvakért, amely csomagok ragasztva, a medve-ábrával és a Mauthner névvel jelölve, úgy a mint a mellékelt rajz is mutatja.

Legjobb szar puzsók, bol-  
lak, konyhai fűszerek, mag és  
háztartásban használt minden



# Zacherlin

78 8-12

## Bámulatos hatású! puztiti, mint semmi más szer

minden fűgét és azért mindenütt mint a tekintetben egyedül szer ismertetik el és keresetik. Ismeretű jölei: 1-ször a lepesételek árog; 2-ször a „ZACHERLIN” név.

**K A P H A T Ó:**

Gyulán:	Békésen: Fehn Rezső. Csabán:	Silberstein Ignác. Kuhn József.	Kis-Jenőn:
Deutsch József, Fehn István, Ferencty Alajos, Ifj. Köhlmann Ferencz, Lusztig Adolf, Reisner és Wolf, Zuzmann János.	Gröss Ignác, Dacey József, Fekete Sándor, Fischer M. H., Fried Lipót, Rasofszky Miksa,	Cyónán:	Messer Lipót.
		Klein Vilmos, Roth Lajos, Scheiber Adolf, Schwarz Mór, Szilagyi István.	M.-Berényben: Herzberger Dániel, Pilz Márton. Öcsödön: Zich Testv. Szeghalmon: Weidinger György.

### A debreczeni első takarékpénztár

jelzálogi bekebelezés mellett, 40 évi, vagy rövidebb lejáratu

#### kézpénz- vagy zálogleveles törlesztéses kölcsönököt és váltóhitelt engedélyez

a legelőnyösebb kamat és feltételek mellett. Megkeresésre összes üzletágainkra vonatkozó értesítést készséggel szolgálatunk.

A bekebelezési ügyletek gyors és jutányos korosztályi vitelére ajánljuk takarékpénztárunk bizalmi ügyvédjét **Des Combes Henrik** urat (lakik Debreczen, Pince-utca 2145. sz.) ki is a takarékpénztár által megállapított legelőnyösebb díjtartás számítás mellett az öt megkereső feltekinet szolgálatára áll. 98 2-6

A nagyszombati földhitelintézet tulajdonát képező s a gyulai 2604. számú telekjegyzőkönyvben A + 1. sorszám alatt felvett, **Gyulán** a nagy vásártér közelében levő „**Magyar király**” szálloda szabad kézből eladó vagy bérlendő.

Értekezhetni

**Haán Béla,**  
ügyvéddel B. Csabán,  
102 2-3 Apponyi-utca 891/5 h. sz. alatt.

### Szólótulajdonosok figyelmébe!

A permetezés időszakának közeledtével felhívom a t. szólótulajdonosok figyelmét saját készítményű

#### peronospora permetezőimre.

Készítményeim nem csak olcsóbbak, hanem lényegesen erősebbek is a többnyire külföldről hozatott permetezőknél, mit különösen az által értem el, hogy a könnyen romló gummi-szolepek helyett réz-szolepeket alkalmaztam.

A t. szólótulajdonosok becses pártolását kéri,

**Sal István,**  
bádogos Gyulán.  
110 1-3

### Bérelti hirdetésny.

Az Árpád utcában 112. számú ház közvetlen az újonnan felújított Törvénytudományi palota tőzomszédságában lévő, pálinka, bor, sör, Dohány-tőzsde és posta üzemeltetési szakszolgálatok összekötött **szatócs üzlethelyiség** haszonbérbe azonnal is kiadandó, értekezhetni az ottani háztulajdonosnál.

105 2-3

# 9-es számú „Zuckerin“.

Adagtablettékben oly édesítő erővel bír, hogy

**1/2 kiló cukor édességi értéke**

**csak 3 és fél krajczárba kerül.**

Egy krajczárért 6 eszecsze kávét lehet megédesíteni.

Olcsóbb tablették is kaphatók, azonban csak kizárólagosan „ZUCKERIN” tablettéket kérjünk.

Kapható vegyesruha üzletekben. — Raktárakat létesít:

## DÁVID JÓZSEF ARADON.

100 1-10 Ügynökségi és bizományi üzlet.

# 1.000.000 Korona

## Egy millió nyerhető.

### A 2-ik magy. kir. szab. osztálysorsjátékban

a sorsolási program szerint **egy millió koronát**, tehát hatalmas összegű készpénzt, egy a legnagyobb nyeremény a jártékterv 9. §-szerint: annófogva ezen osztálysorsjáték nagyon előnyös nyerési esélyeket nyújt; és pedig

<b>100.000</b> eredeti sorsjegy	<b>50.000</b> pénznyereményt.
---------------------------------	-------------------------------

A sorsjegyek felének nyernie kell. Az összes 50 000 nyeremény a melléte álló jegyekben fel van sorolva és a kormány ellenőrzése mellett hat egymásután következő rövid időközben kirosolnak, midőn is a nyert összeg a szerencsés nyerőnek készpénzben kifizetetik.

Eredeti sorsjegyeket következő eredeti áron adunk el:

<b>Egész</b>	eredeti sorsjegy 6 frt — kr.
<b>Fél</b>	3 „ — „
<b>Negyed</b>	1 „ 50 „
<b>Nyolczad</b>	0 „ 75 „

Az összegnek postautalványon való vétele után azonnal megküldjük a rendes eredeti sorsjegyet az első buszban érvénynyel. Kívántra utánvétel is küldjük a sorsjegyeket.

Minden sorsjegybüldenényes az eredeti buszai programot is megküldjük és minden busz után vedőnk azonnal megkapják az eredeti buszai lapjromot.

Gyakran ezeket kockázatlannak morész vállalatokba, a midőn a kilitásba helyeztet nyeremény nagyon kérdés. Ennélfogva kockázatlannak egy sorsjegy vételével aránylag oly csekély összeg, amely által hirtelen nagy tőkét nyerhetünk.

Sorsjegykészletünk nagyon csekély és gyorsan elfogyhat, tehát ajánljuk, hogy a rendelkezésemre ne későnk és kérjük azokat, lehetőleg azonnal, azonban mindenesetre

### legkésőbb f. é. április 25-ig

hozzánk beküldeni.

## Fehér Lajos és társa

a m. k. szab. osztálysorsjáték felarúszói.

### BUDAPEST, Gizella-tér 5. sz.

76 2-3

